



## 居保提档补缴

## 守护幸福晚年



民生无小事，社保连万家。今年以来，为提高城乡居民的参保率和缴费水平，让更多的“政策红利”惠及群众，我市不断加大宣传力度，简化参保缴费流程，“多缴多得，长缴多得”这一参保政策逐渐深入人心，在全市掀起了一股“早缴费、多缴费”的热潮。

“我们来宣传最新的城乡居民基本养老保险续保政策，现在新的政策出来了……”连日来，市

人社部门积极走村入户，对有能力按照高档次缴费的群众进行一对一的上门宣传。家住誓节镇洪桥村的刘贤菊在了解政策后，认为高档次缴费比较“划算”，当即决定选择城乡居民养老保险的最高档次每年6000元进行补缴费，为自己和老伴谋一份“安心”。

“我之前一直是买200的。现在听说政策好了，能提档了，买一年6000元的退休后一个月能拿800多块钱，给孩子也减轻一点负担。想给我老伴一起买，现在也是赶上这个好政策，让我们老百姓可以去享受，以后老了还有一个保障。”刘贤菊说。

近年来，随着政策宣传“触角”的不断延伸，越来越多人意识到了城乡居民基本养老保险的重要性，切身感受到了养老保险“多缴多得，长缴多得”的好处。在市人社局市居保中心窗口，前来咨询居保政策的居民络绎不绝，工作人员用听得懂、算

得清的形式，为居民做好政策解读，并针对个人情况提出个性化参保建议，切实为居民算好“明白账”“长远账”。

家住桐汭街道万桂山社区的居民张志藤表示，“我爸马上就要60岁了，得亏遇上了这个好事情，之前交的都是一两百的，以后拿的就少。现在知道有6000元的档了，可以提档补缴，60岁以后就能领更多的钱了，我们做子女的也想让他们以后有更多的保障。”

目前，我市越来越多的居民开始选择高档次缴费，截至今年9月，全市1000元以上档次缴费人数达到1.47万人，6000元最高档次的缴费人数达到4728人。

全市城乡居保养老保险参保群众，如果您现在已经快满60周岁，以往按100、200元低档次缴费的，现在就可以做一次性提档补缴。高档次从1000到6000共6个档次，可以根据自己家庭的经济状况选择适合自己的档次进行补缴。目前我们最高档次6000，缴满15年退休后每个月可以领取820多元。城乡居民养老保险的保障性安全性很高，不管你交多少，全部进入个人账户。各个乡镇便民服务窗口、市居保中心窗口，携带身份证件即可就近办理，家人也可代办。”市人社局市居保中心窗口工作人员柳琳介绍。

(赵丹丹)

## 2024长三角游泳公开赛暨康养名城·广德市第二届游泳公开赛在我市举办

国庆长假期间，2024年长三角游泳公开赛暨康养名城·广德市第二届游泳公开赛在市滨河游泳馆举办，来自安徽、上海、江苏、浙江、北京、福建等省市知名游泳俱乐部和代表队的300余名运动员齐聚我市，进行了为期两天的高水平竞赛。此次赛事充分推介了我市旅游资源，让运动员和亲友、教练们有机会在赛后充分利用国庆假期品尝美食、亲近自然，体验竞赛与康养结合的广德特色游。

(费腾)



## 广德福彩夜市：点亮城市夜晚新活力



时代一“童心赞祖国，小手绘长卷”国庆节主题活动。

“小朋友们，你们都认识哪些红色英雄？”党员志愿者带领小朋友们共读红色绘本《黄继光》、《邱少云》，百年磨砺、烽火硝烟中的智慧与勇气，谱写出一个个感人至深的爱国故事，革命先辈们为建立新中国所付出的巨大牺牲和不懈努力，在他们小小的心灵里种下了一颗颗爱国的种子。随后，志愿者们为他们发放“护苗·绿书签”，并通过生动的案例和深入浅出的讲解让他们认识到非法出版物的危害，鼓励他们多读书、读好书、善读书，做到绿色阅读，文明上网。

小画笔，大情怀，长长的画卷一字排开，孩子们在志愿者的陪伴下，商量好分工，开始合作填色，或蹲坐或趴着，用美妙的画笔在画布上涂抹上深深浅浅的颜色，绘出他们心目中幸福的生活与壮丽的祖国河山。不一会儿，长长的画卷逐渐被五彩斑斓的颜色填满，鲜艳的五星红旗、宏伟壮丽的天安门、展翅翱翔的航天飞机、乘风破浪的深海蛟龙……一个五彩缤纷的世界呈现出来，每一抹色彩都在表达着小朋友们对祖国深深的热爱和对未来的憧憬。

一点一线皆是爱国之情，一笔一画皆是强国之心。此次国庆节主题活动，营造了浓厚的节日氛围，点燃了大家的爱国热情。“下一步，大木桥社区将以各类重要节日为契机，持续深化‘护苗·2024’绿书签行动，让绿色阅读理念在孩子们心中生根发芽，增强未成年人对有害信息的鉴别能力，切实筑牢未成年人的思想意识防线，营造‘护助健康成长，拒绝有害内容’的良好社会氛围。”大木桥社区党委书记夏昌友说道。

“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”悠扬的歌声回荡在大木桥社区熙春书房，小朋友们饱含深情地唱响歌曲《我和我的祖国》，他们挺直身躯，用稚嫩的童音传唱出对祖国的热爱和真挚的祝福。

为庆祝中华人民共和国成立75周年，9月28日上午，大木桥社区“护苗”党支部组织开展培育践行主流价值一节日感党恩，共话新

在社会经济多元化发展的大背景下，夜市商圈以其独特的活力与吸引力成为广德午夜经济新动力。广德市福利彩票服务中心察觉到这一市场所蕴含的巨大潜力，积极行动，挖掘市场潜能，拓展销售渠道，探索形成了广德市福彩夜市发展新模式。

广德市福彩夜市源于早期福彩销售业主为了宣传推广和吸引客流，在夜市设立临时销售点进行尝试性销售。随着城市“夜经济”不断繁荣，小小的临时销售点已难以满足人们日益增长的需求。福彩夜市销售亭应运而生，开启它的发展之旅。

### 打造福彩夜市街区

从最初的试点尝试，小心翼翼地探索前行，福彩夜市销售亭经历了不断的更新与优化。在位置选择上，精准地靠近人流密集的夜市核心区域，与夜市商圈管理方紧密合作，共同打造独具特色的福彩夜市街区。在外观设计上，融入了众多时尚与活力的元素，在街区入口处，设置醒目的福彩标志和灯光装饰，营造出浓厚而独特的福彩氛围，使其成为夜市中一道独特而亮丽的风景线，吸引着人们驻足欣赏。

### 设置福彩体验区

在销售亭内设立福彩体验区，广德市福利彩票服务中心还为彩民提供免费体验福彩游戏的机会，让他们能够亲身感受福彩的乐趣和魅力。同时，引导销售业主向彩民进行耐心的讲解和细致的指导，

“9月份已经出栏了几批大的蜗牛了，厂商反馈品质很好。剩下这些小的让它们继续长，预计明年出栏的产值会更高。”在广德市杨滩镇横冲村的蜗牛养殖田里，庞道成向来访的广德农商银行客户经理详细介绍了当前的蜗牛养殖情况。

大学毕业后，庞道成曾在一家大型企业工作过，但出于对自身发展的规划，他最终决定返回家乡，踏上创业之路。在一次偶然的机会中，庞道成发现了白玉蜗牛养殖的商机，便开始了蜗牛的养殖经营。但蜗牛的养殖不是一蹴而就的事情，从开始的小试水到现在的规模化养殖，庞道成用了两年多的时间。在这两年期间，他也遇到了很多困难和问题，其中最大的障碍还是归于资金短缺。所幸在此过程中，广德农商银行月湾分理处给予了他坚定的支持，为其量身定制了

## 今日看点

## 国庆出游 文明成为“最美风景”



国庆黄金周期间，我市各大景区也开启了“人从众”模式。游客出行热情高涨，文明旅游蔚然成风，成为一道亮丽的风景线。

作为我市旅游地标名片，太极洞景区成为游客休闲放松的热门选择。从长假首日开始，太极洞就迎来了参观客流高峰。为应对出游高峰，营造文明有序的游玩秩序，景区多措并举，加大安保、志愿服务力度。节日期间，景区总体客流、车流量平稳，游览秩序井然。

“国庆期间，我们迎来了客流高峰。前两日同比往年，客流量增长了30%。为提升游客体验感，我们在检票口、售票中心等多个点位，安排志愿者细致地回答游客提问，以引导游客有序购票，确保检票井然有序，有效缩短了入园时间。”太极洞景区营销部经理沈峰表示。

与太极洞相距不远的箐箐庄园，国旗迎风招展，充满了浓厚的国庆氛围。不少外地游客和本地市民举家出行，沿途游玩赏景、打卡拍照，体验采摘乐趣。为营造文明和谐的出行氛围，景区设有醒目的文明标语和景点介绍标牌，提醒游客文明旅游。游客也自觉遵守文明旅游公约，以实际行动践行文明旅游新风尚。

无锡游客孙冠华告诉笔者，“我们是从无锡慕名而来的，觉得这里挺好的。我们已经住了两天了，吃住都挺好的，我们今天还带小朋友体验一下采摘的过程。反正我们是真的满意，小朋友也很开心。”

(赵丹丹)

## 桐汭街道：童心赞祖国 小手绘长卷

“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”悠扬的歌声回荡在大木桥社区熙春书房，小朋友们饱含深情地唱响歌曲《我和我的祖国》，他们挺直身躯，用稚嫩的童音传唱出对祖国的热爱和真挚的祝福。

为庆祝中华人民共和国成立75周年，9月28日上午，大木桥社区“护苗”党支部组织开展培育践行主流价值一节日感党恩，共话新

提高彩民的参与度和对福彩的认知度。在这里，彩民们不仅可以体验到游戏的乐趣，还能学到丰富的福彩知识。

### 举办福彩主题互动

广德市福利彩票服务中心通过举办丰富多彩的福彩主题活动，如知识竞赛、福彩手工制作等，吸引了众多彩民的积极参与。这些活动不仅为夜市增添氛围，更让彩民深入了解福彩的文化内涵和公益性质。在福彩知识竞赛中，彩民们各显神通，展现出对福彩知识的热爱和了解；在福彩创意手工制作活动中，彩民们发挥想象力，用双手创造出一个个与福彩相关的精美作品，将福彩的元素与创意完美融合。

### 推出联合促销活动

广德市福利彩票服务中心积极组织夜市销售亭与周边商家展开密切合作，推出形式多样的联合促销活动，将福彩与周边商业紧密相连，为彩民带来实惠和惊喜，也能让彩民体验到周边商家的优质服务。这种互利共赢的合作模式，不仅提升彩民的满意度，也进一步扩大福彩夜市销售亭的影响力，为福彩夜市的发展注入了新的动力。

接下来，广德市福利彩票服务中心将进一步探索夜市销售模式，激发彩票市场的消费新活力，让福彩在城市地摊的“烟火气”中绽放光芒。

(黄彦)

## 金融活水灌溉蜗牛养殖

可循环使用的10万元授信贷款，助力其在创业道路上灵活调动资金，全身心投入到蜗牛养殖中。

今年，经过前期的摸索和积累，庞道成的蜗牛养殖终于实现专业化、规模化、产值化，成功培育出五十万只蜗牛，总产量更是突破了两万三千斤，产值高达二十多万元。

庞道成的创业故事，正是广德农商银行金融助力乡村振兴的一个缩影。今年以来，广德农商银行加大支农支小贷款投放力度，开展“全民授信”活动，扩大了个人贷款的授信及用信覆盖面，截至9月末，全行授信客户数5.54万户，其中自然人客户数5.47万户，占广德市有效家庭户数的49.68%。

(汪乐)

## 10月新规施行：涉养老机构预收费、中央厨房国家标准等

### ● 加强养老机构预收费监管

民政部等七部门印发的《关于加强养老机构预收费监管的指导意见》自10月1日起施行。养老机构不得以承诺还本付息、给予其他投资回报等方式，诱导老年人或者其代理人交纳预收费。押金、会员费应当采取商业银行第三方存管和风险保证金等方式管理，确保资金安全。

### ● 首批中央厨房国家标准开始实施

经国家市场监督管理总局(国家标准化管理委员会)批准，由中国饭店协会牵头制定的首批中央厨房推荐性国家标准——《中央厨房 建设要求》《中央厨房 运营管理规范》，自10月1日起实施。中央厨房，是指由食品经营企业建立，具有独立场所和设施设备，集中完成食品成品或者半成品加工制作并配送给本单位连锁门店，供其进一步加工制作后提供给消费者的经营主体。反食品浪费法明确把中央厨房作为餐饮业提高管理水平、减少食品浪费的有效手段。

### ● 定量包装商品净含量标注应清晰可见

修订后的《定量包装商品净含量计量检验规则》自10月1日起实施。定量包装商品是指以销售为目的，在一定量限范围内具有统一的质量、体积、长度、面积、计数标注等标识内容的

预包装商品。药品、危险化学品除外。规则对误导性定量包装商品进行了原则性要求，明确定量包装商品不应当以误导或欺骗消费者的方式进行构造或填充。

### ● 证监会新规维护证券交易秩序

中国证监会发布的《证券市场程序化交易管理规定(试行)》，自10月8日起实施。规定明确，程序化交易是指通过计算机程序自动生成或者下达交易指令在证券交易所进行证券交易的行为，相关活动应遵循公平原则，不得影响证券交易所系统安全或者扰乱正常交易秩序。

### ● 强化军人抚恤优待服务保障

新修订的《军人抚恤优待条例》自10月1日起施行。新修订的条例规定，抚恤优待对象享受社会保障、基本公共服务和相应的抚恤优待待遇。通过向功勋荣誉表彰获得者的遗属增发抚恤金，邀请抚恤优待对象参加重大庆典活动等措施增强荣誉激励。建立关爱帮扶机制，加大对特殊困难抚恤优待对象的关爱帮扶力度。

(新华网)

## 新鲜事